

# 有的马蜂“安家”窗沿外,有的藏身树间,可把消防队员忙坏了 三小区两天摘除8个马蜂窝

本报泰安10月13日讯(记者 张伟) 12日、13日两天时间内,泰安市消防部门先后接到3起求助,消防支队特勤一中队先后在3个小区,摘除8个马蜂窝。

12日7时41分,消防部门接到报警,岱岳花园小区居民楼上有马蜂窝,马蜂进进出出影响居民生活。泰安市消防支队特勤一中队7名队员赶往现场。两个马蜂窝分别位于同一栋单元楼的2楼和3楼,均在窗户沿下,有一个足球大小。一名消防队员佩戴好防蜂服,沿梯子爬到二楼窗台位置,朝马蜂窝位置喷杀虫剂,之后将马蜂窝摘下。

随后,消防队员借助拉梯、安全绳等工具,从3楼住户窗户爬出,将梯子横在两个窗户间,用同样的方法将蜂窝摘下。

12日9时46分,消防部门再次接到报警,有市民反映月季花园小区内多棵树上马蜂窝。特勤一中队7名队员赶到月季花园小区。在居民指引下,消防队员了解到,马蜂窝分别位于小区内的4棵树上。

消防队员借助梯子,将小树上的两个马蜂窝摘除,另外两个马蜂窝藏身一棵大松树上,无法借助梯子,摘除有些难度。消防队员尝试多次,爬上大树,将剩余的两个马蜂窝摘除。

看到马蜂窝被清理,市民李先生拍手称赞,“前几天都不敢在小区散步,生怕被马蜂蜇了,尤其是家有小孩的家长,更是不敢出门。现在马蜂窝没了,大家茶余饭后又可以在小区散步,真是太好了。”

13日下午3点半左右,有市民求助,奥林匹克花园发现两个马蜂窝,消防队员再次出击。在报警人的指引下,消防队员在小区监控下面发现两个马蜂窝。



“其中一个马蜂窝直径近20厘米,蜂窝下面爬满马蜂,稍微一碰就到处飞舞。”消防队员站在消防车上,先喷杀虫剂,驱散盘踞的马蜂,然后迅速将马蜂窝摘除。

消防官兵也告诫群众,马蜂的毒针上带有神经性或血液性毒素,人被蜇后,会出现疼痛、水肿等症状,严重的可危及生命。遇到马蜂窝时,千万不要莽撞行动,应及时拨打119,请求消防官兵帮助摘除。如被马蜂蜇到,应及时用清水或者肥皂水、洗洁精等碱性洗涤液冲洗伤口,严重者需及时就医。

- |   |   |
|---|---|
| ① | ② |
| ③ | ④ |
- ①奥林匹克花园小区,消防队员用杀虫剂驱散马蜂。  
②岱岳花园小区,马蜂“安家”窗沿外。  
③月季花园小区马蜂窝藏身树间。  
④月季花园小区,消防队员爬上树摘蜂窝。  
本报通讯员 梁子军 摄



## 润英美庐展示大院别墅魅力 奥特置业召开发布会,介绍“山水新儒家”规划理念



本报泰安10月13日讯(记者 梁敏) 13日,奥特·润英美庐产品新闻发布会在泰安东尊华美达酒店盛大举行。两百余名贵宾齐聚一堂,领略了高端别墅风采,了解泰山首席大院别墅的魅力所在。

奥特·润英美庐作为奥特置业在泰安的开篇力作,此次产品新闻发布会可谓赚足眼球。发布会上,加拿大奥雅、中国建筑规划设计研究院等单位就项目园林规划、建筑设计、物业服务等产品理念及细节进行了详细介绍。

中国建筑规划设计研究院副总建筑师陈一峰,以图文并茂的形式,介绍了奥特·润英美庐大院别墅

200余名贵宾齐聚一堂,领略了高端别墅风采。本报记者 梁敏 摄

的“山水新儒家”规划理念,从前期的堪舆、选址,到设计方案的论证修改,再到产品细节打造,详尽地介绍了项目的规划发展历程。其对中国传统院落文化的继承,得到了应邀嘉宾的一致认可。

奥特·润英美庐以现代新中式建筑风格为模板,将中式风格的韵律、层次与现代建筑的简洁和时尚质感完美结合,量身定制200-1000㎡世家大院别墅,山、水、屋、林、人相依共生,自然、建筑与人的和谐统一,演绎出当代国宅的世界风范。朱门影壁、青砖黛瓦、庭院飞檐,再现东方居住审美,续写当代望族的富贵涵养。该项目由加拿大奥雅景观担

纲社区园林设计,借鉴西方严谨的科学规划技术,同时充分吸纳了中国传统园林的精髓,融北方皇家园林之浑厚刚劲,苏州私家园林之淡雅轻盈。叠山置石,曲水流觞,轩楹高爽,鸟飞鱼游,翠竹摇风,万籁俱静,与三重庭院、大院别墅遥相呼应,将中国望族园林的富贵秘境表现得淋漓尽致。

据工作人员介绍,在刚刚结束的第十届中国别墅节上,奥特·润英美庐一举夺得“中国山水别墅金奖”的桂冠,赢得了与会专家的一致好评。而在当天的产品新闻发布会上,奥特·润英美庐大院别墅的高端品质和景观园林更是得到了来宾的一直赞赏。

## 恒基·东尚家居团购节盛大启幕 联合居然之家为客户打造砍价盛宴

本报泰安10月13日讯(实习生 张双) 13日,由恒基·东尚联合居然之家举办的家居团购节在恒基营销中心盛大启幕,居然之家全部品牌参与此次团购活动,不仅产品丰富,更有诱人的优惠政策,让恒基·东尚的业主能够更为轻松、方便地实现自己的家装梦想。此次恒基·东尚联合居然之家为业主打造团购盛宴,也是恒基置业为业主负责的体现。

早上九点之前,就已经有众多业主在恒基·东尚营销中心门前集合等待,工作人员在核实业主信息后,为业主发放了尊享卡,业主可凭手中的尊享卡在居然之家享受最大优惠,九点整工作人员组织业主登车出发,到达居然之家后业主自行去各个商家展台参观选购适合自己的品牌建材。业主的热情非常高涨,

一下车就直奔自己需要的家居建材品牌展位前咨询了解。

此次家居团购节优惠力度非常大,活动当天,凡是恒基·东尚的业主购买家居建材在国庆促销94折基础上凭邀请函再优惠交款额的1%;所有成功购买家居建材的客户还可以参与抽奖机会,更有机会抽中金条及家电大奖,凡是购物满3000元客户还可领取投资券一张,6000元领取两张,以此类推。另外,活动期间,家具以旧换新活动继续进行,最高补贴金额不超过600元。

“恒基·东尚和居然之家举办的团购活动,都是实实在在的低价,正是我们业主真正需要的!”一位参加家居团购的业主说道。“希望以后还可以经常举办此类活动,让业主切实享受到省心便民的优惠。”

